

جناب یوسف ایچ شیرازی

چیئر مین

جناب شیرازی صاحب نے وکالت (LLB)، بیچلرز آف آرٹس (آنرز) اور (Diploma in Journalism) JD پنجاب یونیورسٹی سے اور اس کے بعد AMP ہارورڈ سے کیا۔ آپ نے آٹھ سال سینئر سپیریئر سروسز آف پاکستان کی فنانشیل سروسز میں خدمات انجام دیں۔ جہاں آپ نے کاروبار انجام دینے اور ٹیکس کی جانچ کے حوالے سے 50 رپورٹس مرتب کیں۔ آپ فنانس سروسز اکیڈمی میں لاء اینڈ اکاؤنٹس کے انسٹرکٹر بھی رہے۔ آپ سات کتابیں تحریر کر چکے ہیں جن میں شامل Aid or Trade کورائزر گلڈ کی جانب سے بیسٹ بک آف دی ایئر قرار دیا۔ آپ کالم نگار بھی ہیں اور زیادہ تر سماجی۔ سیاسی۔ معاشی موضوعات پر لکھتے ہیں۔

جناب شیرازی صاحب اٹلس گروپ کے چیئر مین ہیں جو کہ Denso، Honda GS Yuasa اور MAN کے باہمی اشتراک سے وجود میں آیا۔ جناب شیرازی صاحب دومرتبہ کراچی چیئرمین آف کامرس کے صدر بھی منتخب ہو چکے ہیں۔ آپ کراچی اسٹاک ایکسچینج، لاہور اسٹاک ایکسچینج اور انٹرنیشنل چیئرمین آف کامرس اینڈ انڈسٹری کے بانی اراکین میں شامل ہیں۔ آپ ہارورڈ بزنس اسکول کی Alumni Association کے بورڈ میں رہ چکے ہیں۔ اس کے علاوہ ہارورڈ کلب آف پاکستان اور ہارورڈ بزنس اسکول کلب آف پاکستان کے بانی بھی ہیں۔ آپ نیشنل ڈیفنس یونیورسٹی، نیوی وار کالج اور نیشنل اسکول آف پبلک پالیسی کی وزیٹنگ فیکلٹی کا حصہ ہیں۔ آپ LUMS، GIK، ایف سی کالج (چارٹرڈ یونیورسٹی)، پاکستان انسٹی ٹیوٹ آف مینجمنٹ کے بورڈ آف گورنرز میں شامل ہیں۔ اس سے پہلے آپ فوجی فاؤنڈیشن انسٹی ٹیوٹ آف مینجمنٹ اینڈ کمپیوٹر سائنسز (FFIMCS) اور انسٹی ٹیوٹ آف اسپیس ٹیکنالوجی۔ Space & Atmosphere ریسرچ کمیشن (SUPARCO) کے بورڈز میں خدمات انجام دے چکے ہیں۔

جناب ہیرونوبو یوشیمورہ

چیئر مین اسی ای او

جناب ہیرونوبو یوشیمورہ گزشتہ 30 سال سے ہنڈاموٹر کمپنی لمیٹڈ کے ساتھ وابستہ ہیں۔ آپ نے سال 1988 میں ہنڈا جاپان کے سروس ٹیکنالوجی ڈویژن سے اپنی پیشہ ورانہ زندگی کا آغاز کیا۔ جناب ہیرونوبو یوشی میورا آٹوموبائل انڈسٹری کے متعدد پلاننگ ڈویژن میں خدمات انجام دینے کا وسیع تجربہ رکھتے ہیں۔

اپنی گزشتہ ذمہ داریوں میں آپ ہنڈاموٹر کمپنی لمیٹڈ، جاپان کے آٹوموبائل مورکیننگ پلاننگ آفس میں بطور ڈپارٹمنٹ مینجر خدمات شامل ہیں۔ جناب ہیرونوبو یوشی میورانے اٹلس ہنڈا کارز (پاکستان) لمیٹڈ کے بورڈ میں یکم نومبر 2018 سے بطور پریزیڈنٹ اینڈ چیف ایگزیکٹو آفیسر شمولیت اختیار کی ہے۔

جناب ہیرونوبو یوشی میورانے صوفیہ یونیورسٹی، جاپان سے گریجویشن کی ہے۔

جناب عامر ایچ شیرازی

ڈائریکٹر

جناب عامر ایچ شیرازی اٹلس گروپ کے صدر ہیں۔ آپ نے کلیئر ایسٹ میکینا کالج، کیلی فورنیا سے گریجویشن جبکہ ہارورڈ بزنس اسکول سے OPM مکمل کیا۔ آپ گزشتہ دس سالوں سے اٹلس گروپ لمیٹڈ کے چیف ایگزیکٹو ہیں۔ آپ کو سیکیورٹیز اینڈ ایکسچینج کمیشن کی جانب سے دوبار لگاتار لائسنس اور اسٹاک ایکسچینج کے بورڈ میں بطور پروفیشنل ڈائریکٹر نامزد کیا گیا۔ آپ سال 2002 سے لاہور میں جاپان کے اعزازی کونسل جنرل ہیں۔ آپ مری بیوری کمپنی لمیٹڈ اور ٹوٹل پارک پاکستان لمیٹڈ کے بورڈ میں بھی شمولیت رکھتے ہیں۔

جناب ستوشی سوزو کی

ڈائریکٹر

جناب سوزو کی گزشتہ 27 سالوں سے ہنڈاموٹر، جاپان کے ساتھ وابستہ ہیں۔ آپ دنیا بھر میں گاڑیوں کے کاروبار اور پروڈکٹ پلاننگ سے متعلقہ متعدد اہم عہدوں پر گراں قدر ذمہ داریاں احسن طریقے سے انجام دے چکے ہیں۔

سال 1994 تا 1996 کے دوران جناب سوزو کی ہنڈا کینڈا کارپوریشن، ٹونو، اونٹاریو میں سیلز اور بزنس پلاننگ کی تعمیر نو میں شامل رہے ہیں۔ آپ کو ترقی دے کر ایچ ایم ہیڈ کوارٹرز، ٹوکیو میں تاتھ امریکہ آٹوموبائل سیلز ڈپارٹمنٹ کا چیف تعینات کیا گیا۔ جون 2000 تا مارچ 2003 کے دوران، آپ کو سوک گروپ میں سیلز لارنچ پروجیکٹ لیڈر کی حیثیت سے سوک اور سی آر۔ وی کا انچارج مقرر کیا گیا۔

جناب سوزو کی نے دو مختلف ادوار میں ہنڈا موٹر یورپ لمیٹڈ، برطانیہ میں خدمات انجام دیں ہیں۔ اس کے علاوہ آپ ہنڈا موٹر LLC، روس، ماسکو، رشیاء میں بطور ڈائریکٹر سیلز ڈویژن بھی کام کر چکے ہیں۔ آپ تین سال سے زیادہ مدت کے لیے امریکن ہنڈا موٹر کمپنی کارپوریشن کے آٹوموبائل آپریشنز ڈویژن میں بطور وائس پریزیڈنٹ بھی خدمات انجام دے چکے ہیں۔

جناب سوزو کی نے اٹلس ہنڈا کارز (پاکستان) لمیٹڈ کے بورڈ میں یکم جنوری 2018 سے شمولیت اختیار کی ہے۔

جناب اکیر امیورایاما

ڈائریکٹر

جناب امیورایاما گزشتہ 28 سالوں سے ہنڈا موٹر کے ساتھ منسلک ہیں۔ آپ فنانشیل مینجمنٹ اور بزنس پلاننگ آپریشنز کا وسیع تجربہ رکھتے ہیں۔ آپ ہنڈا موٹر جاپان کے علاوہ یورپ میں کمپنی کے متعدد باہمی شراکت کے ذیلی اداروں میں بھی خدمات انجام دے چکے ہیں۔ آپ نے ہنڈا موٹر یورپ لمیٹڈ میں بطور اسٹاف مینجر چار سال تک خدمات انجام دیں۔ یورپ کے خطے میں آپریشنز کے لیے بطور جنرل مینجر تعیناتی سے قبل آپ دو سال تک ہنڈا موٹر یورپ کے ڈائریکٹر رہے۔ آپ نے ایشین ہنڈا موٹر کو، لمیٹڈ تعیناتی لینڈ میں بطور جنرل مینجر شمولیت اختیار کی اور آپ یکم اپریل 2017 سے ہنڈا اٹلس کارز (پاکستان) کے بورڈ آف ڈائریکٹرز میں شامل ہیں۔

جناب ایم نعیم خان

ڈائریکٹر

جناب ایم نعیم خان نے ہارورڈ بزنس اسکول بوٹن، امریکہ سے AMP مکمل کیا۔ آپ انسٹی ٹیوٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس آف پاکستان اور انسٹی ٹیوٹ آف چارٹرڈ اکاؤنٹنٹس، انگلینڈ اینڈ ویلز کے فیلو ممبر ہیں۔ آپ گزشتہ 23 سالوں سے اٹلس گروپ کے متعدد شعبوں میں کام کرنے کا وسیع تجربہ رکھتے ہیں۔ آپ آئل مارکیٹنگ، فوڈ، انویسٹمنٹ بینکنگ، توانائی اور کیپٹل مارکیٹ میں خدمات انجام دینے کا تجربہ رکھتے ہیں۔

جناب کلچی متسو

ڈائریکٹر

جناب متسو گزشتہ 36 سالوں سے ہنڈاموٹر کمپنی کے ساتھ وابستہ ہیں۔ آپ نے اپنی پیشہ ورانہ زندگی کا آغاز آٹوموبائل اسمبلی، HM جاپان سے بطور انجینئر کیا۔ آپ آٹوموبائل اسمبلی اور بزنس پلاننگ آپریشنز میں خدمات انجام دینے کا وسیع تجربہ رکھتے ہیں۔

آپ ہنڈا کارز اینڈ ایلمینٹس میں چار سال تک بطور ٹیکنیکل ایڈوائزر اور ہنڈا املاکشیہ میں دو سال تک بطور وائس پریزیڈنٹ خدمات انجام دی ہیں۔

آپ اپریل 2016 سے ہنڈا اٹلس کارز (پاکستان) لمیٹڈ کے بورڈ میں بطور پریزیڈنٹ پروڈکشن اینڈ ڈائریکٹر تعینات ہیں۔

جناب یاسوتا کاودا

ڈائریکٹر (ایگزیکٹو)

جناب یاسوتا کاودا کو آٹوموبائل انڈسٹری میں کام کرنے کا وسیع تجربہ حاصل ہے۔ آپ دنیا بھر میں ہنڈا اوپنچرز میں خدمات انجام دے چکے ہیں۔ آپ نے ہنڈا موٹر کمپنی لمیٹڈ کی اعلیٰ انتظامی قیادت میں خدمات انجام دینے کے بعد ہنڈا اساتھ امریکہ لمیٹڈ میں بطور ڈائریکٹر خدمات انجام دیں۔ اپنی موجودہ ذمہ داریاں سنبھالنے سے قبل آپ ہنڈا موٹر سائیکل اینڈ اسکوٹر اینڈ پرائیویٹ لمیٹڈ میں بطور ڈائریکٹر تعینات تھے۔ آپ کو ہنڈا کی ان گت پروڈکٹس پر کام کرنے اور مختلف ثقافتوں میں خدمات انجام دینے کا اعزاز حاصل رہا ہے۔ آپ مارچ 2015 سے اٹلس ہنڈا لمیٹڈ کے بورڈ میں بطور وائس پریزیڈنٹ ٹیکنیکل شامل ہیں۔

محترمہ شہزادہ مجید نے سال 2001 میں سی ایف اے انسٹی ٹیوٹ سے چارٹرڈ فنانسٹیل انالسٹ (CFA) پروگرام مکمل کیا اور بعد ازاں سال 2010 میں فنانسٹیل رسک مینجمر (FRM) پروگرام مکمل کیا۔ آپ انویسٹمنٹ اور کیپٹل مارکیٹ میں خدمات انجام دینے کا 19 سالہ وسیع تجربہ رکھتی ہیں۔ آپ انویسٹمنٹ مینجمنٹ اور پروڈکٹ ڈویلپمنٹ میں مہارت کے ساتھ پاکستانی ایسیٹ مینجمنٹ انڈسٹری کے ساتھ گزشتہ 15 سالوں سے وابستہ ہیں۔ آپ اس سے قبل ایٹلس ایسیٹ مینجمنٹ لمیٹڈ، ابا ما کولمبیٹڈ (موجودہ جے ایس انویسٹمنٹس لمیٹڈ) اور کراس بے ایسیٹ مینجمنٹ لمیٹڈ میں بھی خدمات انجام دے چکی ہیں۔ آپ نے اپنے کیریئر کا آغاز میسرز حمید مجید ایسوسی ایٹس (پرائیوٹ) لمیٹڈ میں بطور مینجمنٹ اینڈ فنانسٹیل کنسلٹنٹ کیا تھا۔

اس وقت، محترمہ شہزادہ میوچل فنڈز ایسوسی ایشن آف پاکستان (MUFAP) میں سال 2012 سے بطور چیف ایگزیکٹو آفیسر کام کر رہی ہیں۔